

TŘINECKÝ • TRZYNIECKI hutník

8 Kč

Týdeník Třineckých železáren • Ročník 64 • Číslo 8 • Středa 22. února 2012

Projekt pro dlouhodobě nezaměstnané splnil účel

REGION – Projekt Šance pro vás, realizovaný třineckou vzdělávací společností ED-LiT, byl zaměřen na posílení pracovní integrace osob ohrožených sociálním vyloučením či sociálně vyloučených, na odstraňování bariér znesnadňujících jejich rovnocenný vstup a udržení se na trhu práce. Realizoval se v regionu Třince a Frýdku-Místku.

„Primárním cílem projektu bylo pomoci dlouhodobě nezaměstnaným získat takové vědomosti a dovednosti, které by jim zlepšily orientaci na trhu práce a zvýšily tak šanci na opětovné začlenění do pracovního procesu,“ vysvětluje manažerka projektu Jarmila Vrátná a doplňuje: „Zaměřili jsme se zejména na osoby starší 50 let a osoby pečující o závislého člena rodiny.“

Účastníci mohli nejen absolvovat bezplatné kurzy Všeobecný sanitář, Obsluha motovozíku a Pracovník v sociálních službách se zaměřením na seniory a občany se zdravotním postižením, ale navíc měli onu šanci vyzkoušet si na zkoušku určité pracovní místo. „V rámci města Třince jsme spolupracovali s organizacemi Sociální služby města Třince, Centrem sociální pomoci v Třinci a Nemocnicí s poliklinikou Třinec. Tito zaměstnavatelé nám umožnili vytvořit celkem 22 pracovních míst v rámci práce na zkoušku, za což jim patří velký dík,“ podotýká Jarmila Vrátná. Velkým přínosem byla také doplňující služba poskytovaná účastníkům projektu, a to individuální psychologické poradenství i skupinová setkání.

Zpětná vazba od účastníků je převážně velice pozitivní a inspirující. „Ocenili zejména zkušenost bezprostředního kontaktu s klienty a poznání, co obnáší přímo v praxi profese pracovníka v sociálních službách nebo sanitáře v nemocnici. I když je tato profese psychicky i fyzicky velice náročná, projev vděku a respektu mnohých seniorů i pacientů přináší pracovníkům pocit životního naplnění a užitečnosti,“ uzavírá Jarmila Vrátná.

Všechny aktivity projektu byly financovány z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky. (dk)